

河北省深泽县法轮功学员袁文格遭绑架情况

【明慧网】河北省深泽县留村乡李家庄村法轮功学员袁文格（女，76岁），于2021年12月23日下午被白庄乡派出所所长蔡货雷和两个警察到家中绑架。当时她一人在家。晚上6点多，派出所又来人到家中，让她丈夫在拘留通知书上签字，被告知送往石家庄市第二看守所。

早在2020年12月4日，袁文格去大集上讲真相，被白庄乡派出所便衣警察绑架。第二天，警察马跃宽想把她送到石家庄市看守所，在石家庄体检时，血压高190，这才作罢，晚上将她放回家中。后被取保候审。

这次是由于上次事情引起的，具体原因不详。◇

河北省唐山市玉田县刘尚柱被劫持到河北省冀东监狱第四监狱

唐山市玉田县法轮功学员刘尚柱，二零二一年五月十二日，被绑架、非法关押，遭唐山市、遵化市、玉田县三地不法人员联手构陷，于二零二一年九月二十七日被非法庭审。

后来，刘尚柱被非法判三年零两个月，勒索罚金八千元。现得知消息：听律师说刘尚柱早已被劫持到河北省冀东第四监狱。没通知家属。◇



廊坊市刘舟波被非法关押40余天

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省廊坊市法轮功学员刘舟波与妻子曹雯，二零二一年十一月十九日被绑架、非法关押。曹雯于十二月二十七日被释放；刘舟波被非法关押至今四十多天，目前还在北京第三看守所。

刘舟波的儿子刘之源在加拿大读书，得知父母被绑架关押后，要求中共释放他的父母，并呼吁加拿大政府帮助营救在中国被非法关押的父母。

刘舟波，一九七零年十二月生，51岁，与妻子曹雯住在廊坊市广阳区万庄石油研究分院。

二零二一年十一月十九日，刘舟波、曹雯夫妇被绑架。警察对他们非法抄家，抄走他们的手机及其

它私人物品。刘舟波被非法拘留、关押在北京市第三看守所；曹雯被非法拘留、关押在北京市第二看守所。刘舟波被指控在北京地铁上使用蓝牙发送有关法轮功的短信。

刘舟波和曹雯，均于一九九二年毕业于东北石油大学，曾在中国石油天然气集团公司担任高级工程师。刘舟波是掌握石油压裂核心技术的难得人才，曹雯也是石油开发项目的专业技术人员。

刘舟波因为拒绝放弃对真、善、忍法轮大法的信仰，曾被非法判刑九年。他曾表示那九年的生活如同地狱一般，遭受酷刑、饥饿，并受到死亡威胁，但他仍然坚持自己的信仰。二零一零年，刘舟波回家，坚持修炼法轮功。◇

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北省唐山市丰润区五名法轮功学员被冤判

河北省唐山市遵化法院在二零二一年九月十五日对法轮功学员非法开庭，至十月十五日非法宣判，耿福霞八年罚款一万，陆彩云一年零五个月罚款三千、王秀红三年罚款三千、蔚国申三年零八个月罚款五千、付瑞英二年罚款三千。

河北蔚县公安局国保等绑架法轮功学员周桂红及她丈夫

随着河北省张家口北京冬奥会临近，蔚县城大街上到处是便衣警察，蔚县公安局等相关部门从12月1日起在县城和乡镇集市举行毒害世人的反×教宣传活动，公开污蔑法轮功，大量散发污蔑法轮功的传单，用金钱收买鼓励世人诬告法轮功学员，随后绑架法轮功学员。

12月10日左右，蔚县城正直善良的合法公民牛建成（未修炼法轮功）的朋友有事几次找他，不见

人。现已证实牛建成夫妻二人在12月初某日被蔚县公安警察绑架抓走，同时家也被抄了。牛建成的妻子周桂红是法轮功学员，因牛建成给妻子运送做新年挂历的耗材被警察知晓，于是十二月初某天，夫妻两人同时被警察绑架抓走，事后几天，听说牛建成为保护妻子将此事责任全部揽起，让警察放了他妻子。现有消息说警察要加重对周的丈夫的刑事处罚。

另外，由于近期蔚县公安国保接连几起绑架法轮功学员，造成与之关联的几个法轮功学员被迫流离失所。

河北省唐山玉田镇派出所骚扰法轮功学员

河北省唐山玉田镇派出所两人在二零二一年十二月二十八日下午三点左右到单位骚扰法轮功学员张德林。◇

有缘修大法 丈夫、孙儿得大法保护

【明慧网】我是一九九八年正月开始修炼大法的。那天我正在做午饭，邻居大嫂来找我，说：“听说有人今天下午到咱们村来教人炼功，要不，咱也看看去？”那时，我对什么气功也毫无兴趣，我说：“别去了，学那个干什么？”嫂子说：“去看看吧！反正正月里也没事，不就是少玩会嘛。”就这样，我不情愿地跟她去了。

到了那一看，院子里有很多人都在学功呢！当时也不知道炼的什么功，既然来了，我俩也就跟着学起来。学炼了一会儿，觉得身体很舒服。然后，教功的人说：“明天大家还来，咱们看师父的讲法录像。”我想：呀！还有师父呢！

第二天吃完中午饭，早早地就去了，当打开录影机，师父的形像出现在荧幕上的时候，顿时觉得师父是那么熟悉，好像在哪见过似的，就好像有种亲切感。听着师父讲法，觉得师父说的太好了，这才知道我们学的是法轮功。从那天起，心中暗下决心：就学这个功了。从此，麻将也不打了，有那功夫，还不如炼会儿功呢。那时有时间就炼，觉得日子过得很充实。

几天下来，看完了师父的讲法，教功的人说：需要成立一个炼功点，就是每天都要集体学法，炼功。正好那年我家刚搬进新房，我回家和丈夫商量后，炼功点就成立在我家。丈夫虽然不修炼，但他很支持我们，主动花钱买来了大放录机。由于炼功的人都是老年人，看师父录像时没人会用放录像的机子，丈夫就操作。从那时，我才觉得我正式走入了修炼，真正成了师父的弟子，我是多么的荣幸啊！

修炼前，我因做了绝育手术，落下了腰痛的毛病。整天弯着腰，直不起来，而且躺着不能超过两个小时，腰板僵得象根棍子，身也翻不了，晚上睡觉，就象上刑场一样。太难受了，只有白天老干这干那活动着，还算没事。我还有心脏

病，发病时，停跳或早搏，肠胃也不好等一些疾病。经过学法炼功，两个月的时间，这些疾病不知不觉就好了，真是觉得大法太神奇了。

不但病好了，思想境界也提升了，做事总是先考虑别人，以苦为乐，不再计较个人得失。按师父说的要做一个好人，更好的人。我是师父的弟子，师父给予我的实在是太多太多，就不在这儿一一说了。下面我给大家一块分享我修炼后发生在我家人身上的两件神奇故事。

一九九八年秋天，我家在房顶上吊玉米，用能盛一、二百斤的大铁桶装玉米棒。丈夫和外甥在楼房顶上，我装好一桶玉米，挂到提升机的钩子上。丈夫准备吊时，发现钢丝绳出槽了，丈夫用手去弄时，手还没出来，提升机一下子转了，只听丈夫大喊：“挤住我手了。”话音刚落，就听“叭”的一声，大铁桶落地了。因为大铁桶刚刚离地，也没咋样。可我一看，钢丝绳和钩子连接处却齐刷刷地断了。

我抬头看着丈夫问：“你手怎么样？”他说：“没事，没事，就是手指有点发紫。”可是，刚才挤住手指的地方却凹进去一个深深的印，那可都是铁的呀！外甥也吓坏了。等丈夫回过神来：“这么粗的钢丝绳，怎么会断了呢？”我说：“是大法师父救了你，快快谢谢师父。”丈夫也说：“是大法师父救了我，谢谢大法师父，谢谢大法师父。”真是有惊无险。

孙子五岁那年，一天下午，我儿子下班回家，我让他看会儿孩子，我去洗几件衣服。大概半小时功夫，儿子喊我：“娘，快来。”我一听他的语气很急，不知发生了什么。于是，我赶紧进屋，儿子怀里抱着孩子，脸色很难看，木鸡似地站着。我问怎么了？他说：“孩子玩着，我不小心睡着了。他自己玩时，被电水壶电着了，大小便都失禁了，手指头也都烧焦了。”问我怎么办？我想可能是他觉得自己

失责，没看护好孩子，被眼前一幕吓傻了。我说：“赶紧去医院。”

乡医院离我家很近，儿子抱着孩子就走。我拿上钱，追了出去。走着走着，儿子说：“娘，我走不动了。”我一把抱过孩子，快速地带到医院，此时正赶上医生下班。我截住医生，让他看看，他一看说：“快找个车，直接送县医院吧，咱这看不了。”

于是，儿子赶紧找车去了。我抱着孩子一遍一遍地求师父：师父，救救孩子，快救救孩子。我一直不停地求师父。等儿子开车过来，孩子的精神状态好多了。我安慰儿子说：“别着急，孩子没事。”

上车后，我俩拿着孩子的胳膊，孩子的两个手腕都耷拉着。儿子担心孩子的手抬不起来。我一路上求师父救孩子。等到医院门口时，路边一辆挖土机停在路边，孩子看见了，用手一指说：“大瓜子车。”我说：“孩子的手没事的。”

到了医院，医生说：“脚心有没有洞啊？”不知道，赶紧脱鞋，看了看，没洞。医生说：“一般电流会通过人的心脏从脚心穿出，就怕孩子心脏受伤，要不，你们今晚就在医院住下，观察观察。”说完，给孩子消了毒。

我看孩子精神很好，也一直在说话，也没有痛苦的迹象，心想：没事，有师父呢。于是我们就回家了。到家后，我第一件事就是带着孩子给师父上香，磕头，感谢师父救了我家孩子。

孩子的手指有点发炎，隔几天，就需要换药。从触电到痊愈，一次都没说过疼。我知道他的痛苦都是师父给承受了。

我深知孩子的命是师父给的，用任何语言也表达不了对师父的感恩！只有听师父的话，精进实修，多讲真相、救人，来报答师父的救命之恩。（文/河北大法弟子）◇